

男童玩耍跌下,剪刀刺入太阳穴7厘米

医疗专家:把家中危险品放好,切勿低估孩子好奇心

星报讯(王炜童有兵 记者 李婉婷) 昨日下午,当扬扬的妈妈听说儿子不会留下严重后遗症后,长舒了一口气。亳州3岁男孩扬扬在自家屋内玩耍时从凳子上跌了下来,不幸被家中一把长达20厘米的剪刀刺伤,尖尖的刀刃扎入孩子太阳穴,刺入颅内近7厘米。

“发生这样的意外,实在太恐怖了。”扬扬爸爸说,家里平时剪刀等危险物品都是放在孩子够不到的地方,“可能是孩子奶奶当天中午做饭时剪菜后没来得及放好,没想到就发生意外。”

出事后,扬扬先被送到当地一家医

院,专家会诊后建议立即转到上级医院救治。

当扬扬被送到安徽省儿童医院时,距离他被刺伤已有7个小时,孩子的精神状况很不好,并伴有呕吐。头颅CT检查显示,剪刀尖端已穿过孩子太阳穴进入颅内近7厘米,情况非常危险。

手术足足进行了3个多小时,扬扬才转危为安。欣慰的是,剪刀虽已穿过硬脑膜到达大脑皮层表面,但由于剪刀刺入路径没有触及颅内较大的血管,也未损伤过多的脑组织,因此扬扬今后不会留下严重的后遗症。

“年幼的孩子在独处或者玩耍时往往对身边潜在的危险认识不足,又缺乏防范危险的知识,很容易发生安全事故,有时家长也已经有意识要去保护孩子,比如扬扬的家人,他们也知道把家中的危险物品放好,但还是低估了孩子的好奇心,有时候的确防不胜防。”安徽省儿童医院神经外科主任叶桓表示,进入暑期后,医院收治的类似颅脑意外伤害的患儿比平时明显增多,建议家长尽量不要将儿童独自留在家中,平时把一些危险的物件放到孩子看不到、够不着的地方。

中央媒体看安徽

进入一个服务大厅 诉讼事情全部办清

据《法制日报》7月28日头条报道“真没想这么快案子就立上了。”7月23日,安徽合肥华威公司负责人宋少敏来到合肥市中级人民法院,要给诉讼服务中心“点赞”。他说,该公司一起知识产权案递交材料仅3天就立案了,法官还专门打来电话耐心告知诉讼规则。

自安徽省法院自主“升级扩容”建设诉讼服务中心以来,各地法院建立起标准统一、制度完善、服务规范的诉讼服务中心,设置有23项服务功能,基本涵盖了人民法院联系、服务人民群众的所有事项,让群众可以一站式完成除开庭以外几乎所有诉讼事务,“高效率”让服务中心日益成为展示安徽法院良好司法形象的“第一窗口”。

119消防奖等你来报名

星报讯(倪梦然 记者 鲁飞龙) 7月28日,记者从省公安消防总队获悉,根据公安部的统一部署,即日起至9月中旬,第二届全省119消防奖评选活动正式启动,将评选出5个先进集体和10名先进个人,符合条件的读者可到辖区消防部门报名评奖。评选结果排名最前的2个集体和2名个人将被推荐参评全国119消防奖。

据悉,119消防奖每两年举办一次,评选对象为:我国境内依法注册或登记的非跨地区的机关、团体、企业、事业单位和其他社会组织;我国公民。详情可致电省消防总队(0551-62996815)或登录安徽消防网(www.ah119.cn)查询。



日前,黄山市歙县武警中队的武警战士冒酷暑开展强化训练,迎接“八一”到来。歙县武警中队是守护徽州古城、维护群众利益、抗灾抢险的一支部队,当日,该中队官兵展开紧急出动、反恐、擒拿格斗等实战技能强化训练,提高应急处突能力。
吴建平 记者 陈明文/图

安庆泉塘夹水面出现大量死鱼 养殖户称系工业园区企业排污引发,原因正在调查

星报讯(星级记者 刘海泉) 7月28日,安庆市经开区老峰镇多名养殖户投诉称,自26日凌晨起,他们承包的泉塘夹数十万斤鱼儿死亡,疑遭工业污水污染。事件发生后,安庆市相关部门已赶赴现场处置。

据了解,泉塘夹水域毗邻安庆临港经济开发区,面积有5000余亩。养殖户胡先生在湖面上承包了300多亩水域进行养殖。

据胡先生介绍,7月26日凌晨3点,他发现湖面上出现死鱼,随后死鱼逐渐增多,“到今天(7月28日),经过安庆水产和渔业部门还有镇政府一起统计,我家死鱼估计有30万斤,按市场价6块一

斤算,损失有180多万。”胡先生表示,与他相邻的400亩水域是另外5户人家承包养殖的,同样出现了死鱼。

鱼儿为何大面积死亡?胡先生给出了自己的说法,“就是工业园区的企业排放的污水导致鱼儿死亡的,不仅仅是今年才有,每年都有。”

事件发生后,安庆市委常委、副市长施泽彪率市环保、应急、渔业、食药监及经开区有关负责人第一时间赶赴现场处置。环保部门开展周边水质检测,并进行现场调查;渔业部门迅速对死鱼进行抽样检测和无害化处理;药监部门立即对周边市场进行检查,严防死鱼流

入市场。昨日,记者拨通了老峰镇党政办的电话,一位工作人员告诉记者,目前渔业部门正在统计死鱼情况,具体数字他们还不清楚。

记者还注意到,去年上半年,泉塘夹湖面同样也出现了鱼儿大量死亡的情况(本报曾报道),当地环保部门对事发水域水质取样分析显示,化学需氧量 and 石油类物质等严重超标,怀疑与当地一家钢铁制品企业有关。后来双方在无法协调的情况下对簿公堂,但至今该官司仍无定论。

目前,该起事件原因正在进一步调查中。

安徽金联拍卖有限公司 司法拍卖公告

受委托,我公司定于2014年8月15日上午9时在安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心网(竞价大厅网址: <http://bd.ahszsc.cn>)以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的:合肥市南二环路168号安徽国钢钢材交易中心12幢5号、6号商铺,建筑面积均为272.83㎡,参考价均为245.81万元。上述标的优先整体拍卖。

二、看样地点及时间:标的所在地,公告及标的展示期限为自2014年7月29日8:00起至2014年8月13日17:00止。

有意竞买者须于2014年8月13日17:00前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向委托法院指定账户(收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:7670018800048049)分别汇入25万元竞买保证金,并携带相关材料到合肥市阜南路17号合肥公共资源交易中心501室办理申请登记手续(具体要求见合肥公共资源交易中心《合肥市南二环路168号安徽国钢钢材交易中心13幢5号、6号商铺司法拍卖》)。

公司地址:合肥市淮滨路金鼎广场B座2306室
联系人:程经理 13695516129
0551-65633126
安徽金联拍卖有限公司
2014年7月29日

【门户综合体,统领宁国路】BINGO缤购27日全城惊艳绽放

每个城市有它面向世界的名片,说到合肥,宁国路当之无愧。传承老城核心地脉,汇聚整个城市美食、娱乐、休闲等多方面生活状态。然而,经历时代变迁,单单的龙虾美食街已无法满足当今需求,承载城市形象。在此背景之下,BINGO缤购应运而生,以统领宁国路的时代使命为己任,落点最佳门户综合体。

独踞宁国路核心地段,汇集购物中心、商业街、精装公寓、写字楼四大业态,集休闲、娱乐、购物、餐饮、办公于一体,BINGO缤购满足一站式的多元化高端时尚生活需要,全线升级宁国路。

BINGO缤购足以统领宁国路,与其得天独厚的区域优势以及自身优质业态密不可分——

交通是经济发展的必备装置。项目坐拥交通枢纽,南一环、黄山路、徽州大道、九华山路、宁国路、太湖路形成四横三纵的城市核心立体交通网,畅通四面,纵贯八方,出行畅通无阻,让财富从各方滚滚而来。

夏夜聚会,几个朋友,三五成群,在露天大排档,一手抓虾,一手端酒,大声说话,想必是每个合肥人都熟悉的记忆。作为年轻人聚集中心,宁国路每日尽享百万人潮:不单是来自宁国路周围一公里内的13万常住人口,许多人不惜专程从外地赶来只为这得天独厚的生活享受。强大的消费力,是完全可以预见的。

另外,BINGO缤购功能强大的业态,是统领宁国路的重要支撑——

时尚购物中心,满足你对生活的所有期待,在这里发现各种惊喜,享受生活的馈赠;缤纷商业街,实现商业街与购物中心优势互补,不仅可以于琳琅满目的商品中采

购所需、体验缤纷生活,还能亲近景观自然,享受阳光好天气;商务写字楼,独有创意办公空间,且坐拥繁华地段,享受完备配套,占据城市交通枢纽,确保便捷舒适工作;如果你懂生活、会享受、爱自由,就在此选择一间公馆吧,约40~70m²的精装幻变空间,名校环绕,雄厚的师资力量与浓郁的文化氛围,为孩子的成长保驾护航。

BINGO缤购的面世,可谓是为宁国路注入了新鲜血液。从此,宁国路不再只是龙虾美食和娱乐夜生活的象征,也是时尚、国际、品味、多元的代表。标榜城市门户,BINGO缤购当之无愧。7月27日,BINGO缤购营销中心于万千期待中盛大开放,礼献全城。其巨大的商业潜力与财富保障必将荣获万众青睐,宾客竞相到来的鼎沸之貌,合肥拭目以期待!

拍卖公告

受委托,我公司定于2014年8月14日上午9时在安徽省涉诉资产交易中心网(竞价大厅网址: <http://bd.ahszsc.cn>)以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的:巢湖市新都华庭1幢120号商业用房(产权证号:巢湖市字第C051994号;),所在层数1/5,用途为商业,混合结构,建筑面积:48.08平方米。参考价:人民币65.128万元。

二、看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至2014年8月12日下午17:30止。

有意竞买者须于2014年8月12日17:30前(公告截止时间),通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:7670018800048049)汇入8万元的竞买保证金,并至合肥市阜南路17号合肥公共资源交易中心一楼服务大厅④号财务窗口开具往来结算单据。并携带相关材料到合肥市阜南路17号合肥公共资源交易中心501室办理申请登记手续(具体要求见合肥市产权交易中心《巢湖市新都华庭1幢120号商业用房司法拍卖公告(二次)》)。

公司地址:合肥市蜀山区长丰路159号铜锣湾广场4楼
联系人:纪经理
电话:0551-62861366 13866706688 65173708
安徽物华国际拍卖有限公司
2014年7月29日